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Budapest, 2024. október 30. – A kegyeleti ünnep alkalmából változik a közlekedési rend. Október 31-én a
pénteki, november elsején a szombati, 2-án az ünnepnapi menetrend érvényes a vasúton. A helyközi
buszjáratok október 31-én a hét utolsó tanítási szünetes munkanapján, november 1-jén munkaszüneti
napon, november 2-án szabadnapon érvényes menetrend szerint közlekednek. Az utazás tervezésénél
érdemes használni az EMMA [1] útvonaltervező rendszert, a menetjegyek vásárlásához pedig az
automatákat, az online jegyvásárlást [2] az Elvirán [3] vagy a MÁV applikációban [4].

Vasúti közlekedés

Október 31-én a pénteki, november elsején a szombati, 2-án az ünnepnapi menetrend szerint közlekednek
a vonatok.  

A lehetőségekhez képest a helyjegyek elővételi vásárlásától függően a Budapest–Debrecen–Nyíregyháza viszonylatú 
Nyírség, a Budapest–Miskolc, illetve a Budapest–Debrecen–– Nyíregyháza–Miskolc viszonylatú Tokaj, a
Budapest–Nagykanizsa viszonylatú Tópart, a Budapest–Keszthely viszonylatú Balaton, a Budapest–Békéscsaba
viszonylatú Békés, a Budapest–Cegléd–Szeged viszonylatú Napfény, a Budapest–Veszprém–Szombathely, illetve
Zalaegerszeg viszonylatú Bakony, illetve Göcsej, valamint a Budapest–Pécs viszonylatú Mecsek InterCity
vonatokat több kocsival indítja el a vasúttársaság. Lehetőség szerint további kocsikat is forgalomba állítanak a
tervezetten felül, ha az utasforgalom alakulása ezt megkívánja és a rendelkezésre álló járművek mennyisége ezt
lehetővé teszi. Az Elvirán figyelhető az adott vonat ülőhely-foglaltsága a helyjegy eladások alapján, így az utasok
választhatnak elegendő ülőhellyel közlekedő (InterCity, Railjet xpress) vonatokat. Amennyiben ezeken már nincs
szabad ülőhely, akkor érdemes a személyvonatokat, InterRégiókat is igénybe venni, amelyekkel ugyancsak számos
város felé biztosítjuk a gyakori eljutást.

A Volánbusz járatainak közlekedési rendje is változik 

A helyközi autóbuszjáratok október 31-én a hét utolsó tanítási szünetes munkanapján, november 1-jén
munkaszüneti napon, november 2-án szabadnapon érvényes menetrend szerint közlekednek. Az áruházak
és bevásárlóközpontok november 1-jén zárva tartanak, ezért az ezeket érintő járatok is az ünnepnapi
menetrendjük szerint indulnak. Egyes településeken a helyi járatok az általános közlekedési rendtől
eltérően közlekedhetnek. 

A nem kötelező helyfoglalással érintett járatokon [5] a társaság javasolja a helyjegy megváltását annak
érdekében, hogy az ülőhely biztosított legyen. Az ünnepi menetrenddel kapcsolatos részletes információk
a Volánbusz honlapján [6] olvashatók. A közlekedési rend hirdetménye pdf-formátumban itt érhető el [7].

MÁV-HÉV

Október 28-ától 31-éig a tanítási szünetben munkanapokon érvényes menetrend érvényes. (Október 28-ától
30-áig a H9-es HÉV helyett Cinkota és Csömör között pótlóbusz jár, a H8-as HÉV pedig módosított menetrend szerint
közlekedik.)

November 1-jén a munkaszüneti napokon érvényes menetrend szerint közlekednek a HÉV-járatok.

A részletes menetrendek elérhetők a bkk.hu/menetrendek [8] oldalon.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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https://emma.mav.hu/#/?modeButtons=transit_coach&wheelchair=false
https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/vegye-meg-interneten-vonatjegyet
https://jegy.mav.hu/
https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/mav-applikacio-mindent-tudo-vasuti-utazastervezo
https://www.volanbusz.hu/hu/utazasi-informaciok/gyik/helyjegy
https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/43279
https://www.volanbusz.hu/files/public/utastaj_kepek/2024/FSZR_2024_285_Kozlekrend_oktober.pdf
https://bkk.hu/menetrendek
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